



INFORMACIJA VLADI CRNE GORE O POTPISIVANJU UGOVORA O ZAKUPU POSLOVNOG  
PROSTORA ZA POTREBE MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I  
VODOPRIVREDE – DIREKTORATA ZA PLAĆANJA

Direktorat za plaćanja je organizaciona jedinica Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede koji je akreditovan za obavljanje poslova IPARD Agencije. Plan Ministarstva je da ovaj direktorat preuzme implementaciju svih nacionalnih plaćanja u poljoprivredi i preraste u Agenciju za plaćanja u skladu s ciljevima pristupanja EU. Realizacija ove aktivnosti planirana je za 2025. godinu.

Buduća Agencija za plaćanja predstavljaće organ nadležan za operativno sprovođenje direktnih plaćanja, mjera ruralnog razvoja i mjera zajedničke organizacije tržišta, kao i vođenje registara odnosno održavanje i korišćenje Integrisanog administrativnog i kontrolnog sistema (IAKS) preko kojeg se primaju, obrađuju i kontrolišu direktna plaćanja poljoprivrednicima. Uspostavljanje funkcionalne Agencije za plaćanje i IACS sistema je mjerilo za zatvaranje poglavlja 11 – Poljoprivreda i ruralni razvoj.

Direktorat za plaćanja sprovodi aktivnosti na implementaciji IPARD III i IPARD III programa, a do sada su akreditovane mjere 1 – Investicije u fizički kapital poljoprivrednih gazdinstava, 3 – Investicije u fizički kapital vezano za preradu i marketing poljoprivrednih i ribljih proizvoda, 7 – Diverzifikacija gazdinstava i razvoj poslovanja i 9 – Tehnička pomoć. U 2025. godini planirana je akreditacija mjere 4 – agroekološke mjere, kao i dalji rad na akreditaciji mjere 6 – ruralna javna infrastruktura.

Takođe, Direktorat za plaćanja sprovodi dio nacionalnih mjera koje se odnose na direktna plaćanja u biljnoj proizvodnji i mjere u okviru zajedničke organizacije tržišta.

Važno je istaći da je Direktorat za plaćanja nadležno tijelo za implementaciju IPARD II programa gdje je bilo dostupno 39 mil. EUR bespovratne EU podrške za potrošnju do kraja 2024. godine i da je iskorišćeno 35 miliona dostupnih sredstava, čime je postignuto da Crna Gora bude lider u regionu kad je iskorišćenost IPARD II programa, a, poslije Turske, prva država-kandidat za članstvo u EU po iskorišćenosti dostupnih sredstava kroz IPARD II program.

Dodatno, IPARD III programom poljoprivredi Crne Gore biće dostupno novih 63 mil. EUR bespovratne EU podrške. Ukoliko ne ispunimo zahtjeve Evropske Komisije i DG AGRI u pogledu obezbjeđenja poslovnog prostora za potrebe Direktorata za plaćanja/IPARD Agencije, dodatno rizikujemo povlačenje predviđenih finansijskih sredstava podsticaja iz budžeta Evropske unije.

Trenutno u Direktoratu za plaćanja je zaposleno 120 službenika, od čega je 92 službenika zaposleno na neodređeno vrijeme, dok je 28 lica angažovano po osnovu ugovora o djelu. Dakle, imajući u vidu navedeno, raspoloživi radni prostor ne zadovoljava ni trenutne, kao ni opravdano planirane potrebe ovog direktorata, a analiza opterećenosti poslom, samo za potrebe implementacije IPARD programa, pokazala je da je Direktoratu za plaćanja potrebno dodatnih 49 zaposlenih lica.

Donošenje Odluke o obezbjeđenju adekvatnog poslovnog prostora za potrebe Direktorata za plaćanja značajno će doprinijeti formiranju funkcionalne IPARD Agencije koja treba da sa postojećim i planiranim kadrovskim kapacitetom implementira i sprovodi akreditovane mjere IPARD programa, kao i da akredituje nove mjere u okviru instrumenata prepristupne podrške Evropske unije (IPA III). **Konačno, imajući u vidu značaj ovog direktorata, posebno u dijelu povlačenja/implementacije EU i nacionalnih fondova za poljoprivredu, nužno je da Uprava za državnu imovinu – Ministarstvo finansija obezbijede sredstva za zakup objekata koji zadovoljava smještajne i akreditacione potrebe ove organizacione jedinice.**



Crna Gora  
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva  
i vodoprivrede Crne Gore

Adresa: Rimski trg 46,  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 482 828  
fax: +382 20 482 926  
www.mpr.gov.me

*Dalje, u dopisu Vam šaljem ponudu koju smo dobili za poslovni centar KRUŠEVAC:*

*I sprat: PD 115: 392m<sup>2</sup>*

*II sprat: PD 125: 561m<sup>2</sup>*

*PD 127: 385m<sup>2</sup> (terasa)*

*Ukupno m<sup>2</sup> za ugovor: 953m<sup>2</sup>.*

*Cijena po m<sup>2</sup>, bez namještaja: 16€ / bez PDV-a.*

S poštovanjem,

Vladimir Joković

